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Varosok

Kazahsztanban N kisvaros van, 0-tol N — 1-ig sorszdmozva, ismeretlen szam( nagyvaros van.
Mindkett6t telepiilésnek hivjuk.

A telepiiléseket kétiranyu utak kotik ossze. Barmely két telepiilés kozott legfeliebb egy kdzvetlen ut
van. Minden kisvarosbol egyetlen ut vezet egy masik teleptiléshez. Minden nagyvarosbol legalabb
harom masik telepiiléshez vezet kdzvetlen iit. Tovabba barmely két telepiilés kozott pontosan egy
utvonal van.

A kovetkezd abra egy 11 kisvarost és 7 nagyvarost tartalmazd halozatot mutat. A kisvarosokat korok,
a nagyvarosokat négyzetek jelolik.
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Minden kozvetlen ut hossza egy egész szam. Két telepiilés tavolsaga a kozottiik vezetd titvonal
kozvetlen Utjai hosszanak Osszege.
Minden C nagyvarosra 7(C) jeldli a téle legmesszebb levo kisvaros tivolsagat. A C varost hub-nak

nevezziik, ha 7(C) értéke a legkisebb, jelolie R a legkisebb 7(C) értéket!

A fenti példban az @ nagyvarostol legmesszebb a 8 kisvaros van, a tavolsaguk
r(a) =144+ 12 =17. A g nagyvéarosra 7(g) = 17. (A g nagyvarostdl legmesszebb levé egyik
kisvaros a 6.) Egyetlen hub van, az f, amelyre 7(f) = 16. Tehit R egyenls 16.

A hubot eltavolitva, a haldzat tobb 6sszefiiggd részre bomlik. Egy hubot kiegyensulyozonak nevezziik,
ha mindegyik rész legfeliebb | N /2] kisvérost tartalmaz. (Megjegyezziik, hogy a részekben nem
szamoljuk a nagyvarosokat.) Az || az  alsé egészrészét jelenti.

A példaban f hub. Ha f-et eltavolitjuk, akkor négy 6sszefiiggd rész keletkezik, amelyek a kovetkezd
kisvarosokat tartalmazzak: {0, 1,10}, {2, 3}, {4,5,6,7} és {8,9}. Egyikiik elemszdma sem tobb,
mint |11/2]| = 5, tehat f kiegyenstilyozo hub.

Feladat

Kezdetben csak a kisvarosok N szamat ismered. Minden tovabbi informaciot kérdésekkel szerezhetsz,
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amelyekben két kisvaros tavolsagara kérdezhetsz rd. Nem ismered sem a nagyvarosok szamat, sem a
halézat szerkezetét.

Hatarozd meg:
m Minden részfeladatban: az R értékét.

m A 3 - 6 részfeladatban: van-e kiegyenstilyozo hub.

A hubDistance fiiggvényt kell megvalositanod. Az értékeld egy futds alatt tobb tesztesetet futtat,
legfeliebb 100-at. Minden tesztesetre pontosan egyszer hivja meg a hubDistance fliggvényt. Figyelj

.....

®m hubDistance (N, sub)
m N:a kisvarosok szama.
m sub: részfeladat sorszam (kifejtve a Részfeladatok részben).
m Ha sub | vagy 2, a fiiggvény R vagy —R értékét is adhatja.

m Ha sub nagyobb 2-nél, akkor ha van kiegyensulyozo hub, akkor R, egyébként —R értékét
adja!

A hubDistance fliggvény getDistance (i, j) hivasokkal szerezhet informéciot, ami az ¢. és a J.
kisvaros tavolsagat adja meg. Ha % és J egyenld, akkor O-t ad. Ha érvénytelen az argumentum, akkor
is 0-t ad.

Részfeladatok
Minden tesztesetre:
m N legalabb 6 és legfeliebb 110.
m Két kisvaros tdvolsaga 1 és 1,000,000 kdzotti.

A kérdések szama korlatozott, ami részfeladatonként valtozik az alabbi tablazat szerint. Ha ezt
tulléped, akkor az értékeld megszakitja a futast és incorrect answer valaszt ad.

kérdések van-¢
részfeladat | pont . kiegyensulyozo tovabbi korlatok
szama
hub
1 13 n("z_l) NEM nincs
2 12| %] NEM nincs
3 13 |22 IGEN nincs
™ minden nagyvarosbdl pontosan harom
4 101150 IGEN kozvetlen Utszakasz vezet ki
13 |[5n IGEN nincs
6 39 | 2] IGEN nincs

Az [z] az x felsd egészrésze.
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Megvalositas
A towns.c, towns.cpp, towns.pas vagy towns. java file-t kell beadnod, amely tartalmazza a
megoldasod!.

C/C++ program (include towns.h legyen a file els6 soraban)

int hubDistance (int N, int sub);

Pascal programs (implement the described method in unit towns)

function hubDistance (N, sub : longint) : longint;

Java programs (implement the described method in public class towns)

public int hubDistance (int N, int sub);

Minta értékelo

A részfeladat sorszam része az inputnak. A minta értékeld a towns. in file-bol olvas:
m Az 1. sor: A részfeladat sorszama és a tesztesetek szama.
m A 2. sor: N1, a kisvarosok szdma az elsd tesztesetben.

m A kovetkezé Ny sor: A j. szam (1 < 7 < Nj) azé. sorbanaz (1 <4< Nj)azi—1l.ésa
J — 1. kisvaros tavolsaga.

m Ezt koveti a tobbi teszteset hasonld formaban.

Az értékeld minden tesztesetre kiirja a hubDistance értékét és a kérdések szamat, kiilon sorba.

A példanak megfeleld nput file:

11

11

0 17 18 20 17 12 20 16 23 20 11
17 0 23 25 22 17 25 21 28 25 16
18 23 0 12 21 16 24 20 27 24 17
20 25 12 0 23 18 26 22 29 26 19
17 22 21 23 0 9 21 17 26 23 16

12 17 16 18 9 0 16 12 21 18 11

20 25 24 26 21 16 0 10 29 26 19
16 21 20 22 17 12 10 0 25 22 15
23 28 27 29 26 21 29 25 0 21 22
20 25 24 26 23 18 26 22 21 0 19
11 16 17 19 16 11 19 15 22 19 0
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